
Биографија 

 

Дина Хаџиомеровић рођена је 1981. године у Београду. Нижу и средњу музичку школу 

“Коста Манојловић” похађала је у класи проф. Биљане Поповић и проф. Жељке Симановић. 

Студије на Факултету музичке уметности у Београду, започела је са 16 година. 

Дипломирала је 2003. Године са највишом оценом из главног предмета клавир, у класи 

проф. мр Нинослава Живковића, а затим је уписала магистарске студије у класи проф. мр 

Невене Поповић. У току студија била је ангажована као демонстратор на Катедри за клавир 

Факултета музичке уметности. 

Од 2002. године запослена је као клавирски сарадник у МШ „Коста Манојловић“. 

Као клавирски сарадник је са ученицима активно наступала на концертима, као и на 

домаћим и међународним такмичењима на којима су освојили бројне награде. У току 

школске године 2009/2010. била је ангажована као стручни сарадник у настави на Катедри 

за клавир, на ФМУ. 

 Године 2010. је магистрирала у класи професора мр Нинослава Живковића, а 2021. 

је докторирала на одсеку за клавир на ФМУ, у класи проф. др ум. Маје Рајковић. 

Као солиста и у камерним ансамблима, наступала је у свим еминентним салама у 

Београду (Велика сала КНУ, Галерија КНУ, Скупштина града, Београдска филхармонија, 

галерија САНУ, Прогрес, Артгет, СКЦ, Мадленијанум…), Новом Саду (Синагога), као и у 

осталим градовима широм Србије; и као солиста и у камерним ансамблима. Одржала  је низ 

реситала у иностранству: Француска, Чешка, Италија, Црна Гора. 

Усвршавала се на домаћим и интернационалним курсевима које су водили истакнути 

професори, међу којима су: Владимир Овчињиков, Александар Маџар, Пол Гулда, Реланд 

Келер, Рубен Далибалтајан… Као солисткиња Дина Хаџиомеровић је освојила бројне 

награде на престижним, домаћим и међународним такмичењима у Србији, Француској, 

Италији и Чешкој.  

Остварила је и запажене резултате и на пољу камерне музике у саставима са 

оперском дивом Анастасијом Холц, виолистом Немањом Марјановићем и виолинисткињом 

Маријом Миситом, са којима је наступала на неколико концерата, а у клавирском дуу са 

Саром Вујадиновић је наступала неколико година. Одржале су велики број концерата од 



којих се посебно издваја реситал на World piano conference, у Новом Саду, на којем су 

представљале Србију.  

Од 2014. године почиње да се бави и педагошким радом у МШ „Коста Манојловић“, 

у Земуну. Њени ученици су освојили преко 200 награда на домаћим и међународним 

такмичењима, а велики број дипломаца је положио пријемне испите на факултетима: ФМУ 

у Београду, АУ у Новом Саду, Royal Conservatory of Music „Glen Guld“у Торонту, као и 

Royal College of Musicу Лондону.  Дина Хаџиомеровић је више пута је награђивана за свој 

педагошки рад годишњим наградама школе, као и специјалним признањима за педагошки 

рад на домаћим и међународним такмичењима. 

 Године 2019. креирала је специјални пројекат који је премијерно изведен у Србији. 

Аранжирала је композицију писану за 8 руку – у композицију за 16 руку, на два клавира, 

коју је извела заједно са одабраним ученицима и студентима на КНУ. 

 

           У јуну, 2021.године, Дина је одржала свој завршни докторки реситал у Великој сали 

КНУ.  

Од 2022. године је ангажована и као виши асистент на Слобомир П Универзитету.  

 


